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Klarstellungen und Richtigstellungen - Chiarimenti e rettifiche 

 

Frage: 
1. Ist es bei den Produkten, die wir in das Mockup ein-
bauen werden, die für den Betrieb/Fertigstellung des 
Musters notwendig sind, die aber nicht Gegenstand der 
technischen Bewertung sind (z.B.: Laufstege, Schaltta-
fel und darin enthaltene Geräte, Anschlusskästen, usw., 
usw.), notwendig, die technischen Datenblätter dieser 
wie bei den zu bewertenden Produkten zu erstellen? 
 
Antwort: 
Alles, was im Mockup präsentiert wird und Teil des 
Elektro-Loses ist, wird bewertet und es können Daten-
blätter zu diesen Produkten vorgelegt werden. 
Frage: 
2. Immer in Bezug auf die Produkte, die wir im Mockup 
installieren werden, die für den Betrieb/Fertigstellung 
des Musters notwendig sind, die aber keiner techni-
schen Bewertung unterliegen, müssen die gleichen sein 
(Marke und Modell), die wir bei der Realisierung des 
Baues installieren wollen, oder können wir angeben, 
dass diese Produkte im Mockup nur zum Zweck des 
Betriebs/Fertigstellung der Techniken des Mockups 
selbst installiert wurden? 
Antwort: 
Alles, was im Mockup präsentiert wird und Teil des 
Elektro-Loses ist, wird bewertet und ist integraler Be-
standteil des Vertrages und wenn es für die Vollendung 
der Arbeit notwendig ist, muss es genauso wie darge-
stellt zur Verfügung gestellt werden. 

Domanda: 
1. Per quanto concerne i prodotti, che installeremo nel 
Mockup, necessari al funzionamento/completamento 
del campione, ma che non sono oggetto di valutazione 
tecniche (a titolo esempio: passerelle, centralino ed 
apparecchiature ad esso contenute, cassette di deriva-
zione ecc ecc.), è necessario produrre di questi le 
schede tecniche come per i prodotti oggetto di valuta-
zione? 
Risposta: 
Tutto quello che viene presentato nel Mockup e fa parte 
del lotto elettrico sarà valutato e su questi prodotti si 
può presentare le schede tecniche. 
Domanda: 
2. Sempre riguardo i prodotti, che installeremo nel 
Mockup, necessari al funzionamento/completamento 
del campione, ma che non sono oggetto di valutazione 
tecniche, devono essere i medesimi (marca e modello) 
che intendiamo installare in fase di realizzazione dell'o-
pera o possiamo indicare che tali prodotti sono stati 
installati nel Mockup ai soli fini del funzionamen-
to/completamento della Mockup stesso? 
Risposta: 
Tutto quello che viene presentato nel Mockup e fa parte 
del lotto elettrico sarà valutato e sarà parte integrante 
del contratto e se è necessario per il completamento 
dell’opera deve essere fornito come esattamente come 
presentato. 

 
 
 
 


